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дозволяє розширити зміст завдань, їх якість та можливості для реалізації.  Для 

одночасного і паралельного розгортання віртуальних машин на одному 

фізичному комп‘ютері потрібні спеціальні програми - гіпервізори, які 

забезпечують ізоляцію операційних систем. Наразі доступними для 

завантаження є як безкоштовні гіпервізори (VirtualBox, VMware Workstation 

Player), а також платні (VMware Workstation Pro чи Parallels), які надають 

розширений перелік можливостей. Гіпервізор VMware Workstation дозволяє 

згрупувати кілька віртуальних машин в папку інвентаризації. Машини в такій 

папці потім можна вмикати та вимикати як один об‘єкт, що корисно для 

тестування складних середовищ клієнт-сервер. VMware дозволяє користувачам 

налаштовувати віртуальні машини на одній фізичній машині та 

використовувати їх одночасно з хост-машиною.  

Література:  

1. Головатюк О. Ю., Доренський О. П. Застосування віртуальних машин у 

навчальному процесі підготовки системних програмістів. 2012. С. 70–71. 
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Одним із сучасних наочних засобів, що використовуються у шкільному 

навчанні, є інфографіка. Основною перевагою інфографіки є можливість 

швидко залучити увагу користувача, зацікавити інформацією, розставити  

правильні акценти на окремих елементах тощо. Інфографіка має давню й цікаву 

історію, проте набула дійсної популярності з перенесенням засобів масової 

інформації в Інтернет й  появою значної кількості інструментів для її створення. 

Проєктування й реалізація навчальної інфографіки – це складний, 

багатоетапний процес, який вимагає як ретельного відбору інформації, яка буде 

продемонстрована, так і її подання з урахуванням специфіки сприйняття 
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інформації школярами певної вікової категорії. 

Метою роботи є висвітлення основних тенденцій, властивих сучасній 

інфографіці навчального призначення. 

Найлегше привернути увагу користувача динамічними елементами - GIF-

анімаціями, короткими відеороликами, змінюваними фотографіями тощо. Проте 

такі елементи можуть бути використані з метою демонстрації певної динаміки – 

наприклад, окремих показників економічного розвитку країн, зміни технологій з 

плином часу, зміни захворюваності протягом певного періоду тощо.  

З плином часу стиль навчальної інфографіки змінюється і на даний час 

розробники уникають подання надто великих обсягів інформації в одному 

зображенні. Отже, важливо ретельно відбирати зміст понять або даних, які 

будуть представлені, вибрати зрозумілі способи для подання зв‘язків між ними, 

вибрати кольорову гаму з тим, щоб акцентувати увагу на потрібних елементах.  

Зручним для подання навчального матеріалу у вигляді інфографіки 

виявилися схеми – мережеві, структурні, структурно-логічні, схеми-«дерева», 

інтелектуальні карти тощо. Розробники намагаються вибрати такий тип схеми, 

щоб вона краще запам‘ятовувалася і легко асоціювалася з предметом. 

Наприклад, подання алгоритму виконання навчального експерименту в 

схематичному вигляді значно прискорює ознайомлення з порядком дій й дає 

змогу контролювати його дотримання. 

 Для сучасних школярів важливим є поєднання гумористичних або 

кумедних елементів, несподіванок зі складною для сприйняття інформацією з 

предмета. Отже, учителі користуються цим і все частіше використовують 

несподівані асоціації, меми, комікси для привертання уваги школярів, для 

спрощення при поясненні складних моментів. 

Очевидно, що у майбутньому навчальній інфографіці будуть властиві інші 

тенденції, але на даний час можна виділити такі: динамічні або анімаційні 

зображення, схеми, невелика кількість об‘єктів на одному зображенні, кумедні 

або несподівані елементи 

Література:  
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Сутність комп'ютерного моделювання полягає в побудові моделі, яка 

являє собою програмний комплекс, що описує поведінку системи або об‘єкту в 

процесі функціонування. Комп'ютерна модель призначена для проведення 

експериментів з нею на електронно-обчислювальній машині. 

Модель дозволяє отримувати інформацію про об‘єкт моделювання більш 

наочно та зрозуміло. Це означає, що за допомогою моделей легко навчатися, 

тому останнім часом комп‘ютерному моделюванню в освіті приділяють багато 

уваги. Застосування комп‘ютерного моделювання в навчальному процесі надає 

нові можливості та дозволяє підвищити якість всіх видів навчальної діяльності, 

як для студентів, так і для школярів. Вивчення різних аспектів комп‘ютерного 

моделювання істотно розширює уявлення учнів про інформаційні технології та 

їх застосування в сучасній науці і техніці.  

Традиційна схема комп‘ютерного моделювання досить громіздка та 

складна. Останній етап потребує професійних знань та вмінь фахівця з ІТ-

технологій, розробника програмного забезпечення. Отже, існує проблема 

наближення технології побудови комп‘ютерних моделей до початківця, який не 

знається на мові програмування та користується прикладними програмами 

загального користування. До такої категорії можемо віднести учнів старшої 

школи та студентів перших курсів. Одним із шляхів вирішення даної проблеми 
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